

Антасаар (Antasaar)

Пам'ятка для споживання

Склад:

діючі речовини: 1 таблетка, вкрита оболонкою, 160 мг містить:

трави золототисячнику (Herba Centaurii)	18 мг,
кореня любистку (Radix Levistici)	18 мг,
листя розмарину (Folia Rosmarini)	18 мг;

допоміжні речовини: лактози моногідрат, кальцію карбонат, полівінілпіролідон К30, ізопропіловий спирт, колоїдний діоксид кремнію, натрієвий гліколят крохмалю, стеарат магнію, гідроксипропілметилцелюлоза Е15, поліетиленгліколь 6000, барвник, діоксид титану, тальк, ізопропіловий спирт, метиленхлорид.

Рекомендації до застосування:

Антасаар може бути рекомендовано в якості джерела біологічно активних речовин, що сприяють нормалізації функції нирок і сечостатевої системи, має м'які сечогінні властивості. Містить суміш стандартизованих по вмісту флавоноїдів рослинних екстрактів.

Функціональні властивості рослин:

Компоненти, що входять до складу Антасаар, проявляють комплексну активність, що проявляється у протизапальній, антиоксидантній, спазмолітичній та знеболювальній дії. Також Антасаар має антибактеріальний і діуретичний ефекти, які зумовлені речовинами, що в ньому містяться.

Трава золототисячнику мало містить алкалоїди (переважно генціанін), глікозиди, флавоноїди та інші біологічно активні речовини, які сприяють зменшенню запальної реакції, підвищення секреції залоз травного тракту і жовчовиділення.

Листя розмарину містять ефірну олію, алкалоїди (в тому числі розмаріцин) та інші біологічно активні речовини, які сприяють розслабленню гладкої мускулатури сечовивідних і жовчних шляхів, що, в свою чергу, сприяє збільшенню виділення сечі, поліпшення відтоку жовчі. Мають тонізуючі властивості, сприяють поліпшенню загального стану організму.

Коріння любистку за рахунок ефірних олій, смол, дубильних та інших біологічно активних речовин сприяють покращенню виділення сечі, мають заспокійливі властивості.

Поживна (харчова) і енергетична цінність (калорійність)

Харчова цінність	Одиниці виміру	1 таблетка	100г
Енергетична цінність	ккал	0,0236	10,7182
Вуглеводи	г	0,004	1,8182
Білки	г	0,0006	0,2727
Жири	г	0,001	0,4545

Спосіб застосування та дози.

Антасаар слід приймати дорослим та дітям від 12 років по 2 таблетки 3 рази на добу (загальна добова доза: 6 таблеток).

Таблетки слід ковтати, не розжовуючи, з достатньою кількістю рідини.

Перед застосуванням рекомендована консультація лікаря.

Термін вживання:

Тривалість застосування визначає лікар індивідуально. Якщо Антасаар переноситься добре, його можна призначати на тривалий термін.

Застереження при вживанні:

Пацієнтам з цукровим діабетом та індивідуальною непереносимістю компонентів застосовувати після консультації з лікарем.

Жінкам у період вагітності застосовувати після консультації з лікарем. Не слід застосовувати Антасаар жінкам під час годування груддю, дітям (до 12 років). Цей продукт не призначений для діагностики, лікування, не слід використовувати як заміну повноцінного раціону харчування. Не використовувати після закінчення терміну придатності, зазначеного на упаковці, або при порушенні цілісності упаковки.

Не є лікарським засобом.

Дієтична добавка.

Без ГМО.

Форма випуску: № 60: по 20 таблеток у блістері, по 3 блістери у картонній коробці.

Виробник:

**«Біоділ Фармасьютікалз Pvt.Лтд.», Індія
(«Biodeal Pharmaceuticals Pvt. Ltd.», India).**

Адреса: с. Сайні мажра, Налагарх Ропар Роуд, Налагарх-174 101, Округ: Солан (ГП), Індія (Vill. – Saini majra, Nalagarh Ropar Road, Nalagarh-174 101, Distt: Solan (HP), India).

Вироблено для:

«ААР ФАРМА ФЗ-ЛЛС»

приміщення 702, 7-й поверх, Будівля: ДСС Тауер, поштова скринька – 478837, Дубай, Об'єднанні Арабські Емірати

Підприємство, яке здійснює функції щодо прийняття претензій від споживачів і несе відповідальність за якість та безпечність продукту / Імпортер:

ТОВ «ЕС ФАРМА»,

вул. І. Мазепа, 3, оф.174, м. Київ, 01010 Тел. (044) 585-64-54

Ексклюзивний маркетинг в Україні:

ТОВ «ААР ФАРМА»,

вул. Кропивницького,18, оф.34, м. Київ, 01004. Тел.: (044) 495-53-78.

Умови зберігання.

Не потребує спеціальних умов зберігання. Зберігати в недоступному для дітей місці.

Термін придатності. 4 роки.